
Tabla S22. Escala de peligrosidad de distintos comportamientos al conducir (0-10)
A continuación me gustaría que valorase la peligrosidad que cree usted que tienen cada uno de los siguientes comportamientos.
Para ello, utilice una escala de 0 a 10, donde 0 es “nada peligroso” y 10 “muy peligroso”.

Conducir en autovía Conducir en una ciudad Llevar niños/as 
a una velocidad de entre a una velocidad de Ir sin el cinturón sin la silla y/o el Conducir hablando

120 y 130 Km/hora entre 50 y 60 km/hora de seguridad cinturón de seguridad por teléfono

desv. desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 4,1 3,1 (2.309) 5,0 2,8 (2.311) 8,7 1,7 (2.427) 9,4 1,1 (2.449) 8,7 1,5 (2.434)

Recuerdo de voto

PP 4,0 3,1 (563) 5,1 2,9 (559) 8,8 1,7 (590) 9,4 1,2 (595) 8,7 1,5 (592)

PSOE 4,3 3,2 (438) 5,1 2,7 (435) 8,7 1,6 (460) 9,4 1,1 (462) 8,8 1,4 (463)

IU/ICV 3,9 2,9 (129) 5,0 2,7 (129) 8,7 1,4 (133) 9,4 1,0 (133) 8,5 1,5 (133)

UPyD 3,3 3,2 (69) 4,4 2,8 (68) 8,5 1,9 (73) 9,4 0,9 (73) 8,3 1,4 (69)

CiU 3,7 2,6 (61) 4,9 2,7 (59) 8,7 1,6 (63) 9,6 0,6 (65) 8,7 1,2 (64)

Otros partidos 4,1 3,0 (154) 4,9 2,9 (155) 8,4 2,0 (162) 9,2 1,6 (163) 8,6 1,5 (161)

No tenía edad 4,7 2,6 (43) 5,3 2,0 (43) 8,7 1,5 (44) 9,2 1,0 (45) 8,6 1,4 (45)

En blanco 3,8 3,1 (59) 4,7 2,6 (58) 8,7 1,5 (63) 9,5 0,9 (63) 8,6 1,3 (63)

No votó 4,2 3,2 (416) 5,0 2,9 (427) 8,9 1,6 (439) 9,5 1,0 (443) 8,7 1,6 (443)

No recuerda 4,2 3,0 (74) 4,9 2,8 (73) 8,7 1,8 (75) 9,5 1,0 (75) 8,8 1,4 (75)

N.C. 4,3 3,3 (303) 5,1 2,8 (305) 8,7 1,7 (325) 9,4 1,0 (332) 8,9 1,3 (326)

Religión

Creyente practicante 4,8 3,3 (253) 5,6 2,9 (257) 9,0 1,4 (277) 9,4 1,1 (280) 9,0 1,3 (276)

Creyente no practicante 4,2 3,1 (1.444) 5,1 2,8 (1.450) 8,7 1,7 (1.523) 9,4 1,2 (1.537) 8,7 1,5 (1.528)

Ateo/a, no creyente 3,7 2,9 (570) 4,7 2,7 (562) 8,6 1,7 (583) 9,5 1,0 (587) 8,5 1,5 (585)

N.C. 3,5 2,8 (42) 4,2 2,4 (42) 8,5 2,3 (44) 9,4 1,1 (45) 8,6 1,4 (45)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 3,8 3,2 (492) 5,0 2,9 (490) 8,8 1,8 (522) 9,4 1,2 (525) 8,9 1,4 (516)

Ciudad mediana 4,0 3,1 (903) 5,0 2,8 (905) 8,7 1,7 (940) 9,4 1,2 (946) 8,6 1,6 (942)

Ciudad grande 4,5 3,1 (694) 5,1 2,8 (697) 8,7 1,6 (725) 9,4 1,0 (732) 8,7 1,4 (729)

Gran núcleo urbano 4,1 3,0 (220) 4,8 2,7 (219) 8,8 1,5 (240) 9,4 1,1 (246) 8,7 1,3 (247)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2013, estudio 2.997.


